TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 125 SGK KHOA HỌC 5

Câu hỏi
- Trong các cây dưới đây, cây nào có hoa thụ phấn nhờ gió, cây nào có hoa thụ phấn nhờ côn trùng?


- Tìm xem mỗi tấm phiếu có nội dung dưới đây phù hợp với chỗ … nào trong câu.

a) Trứng

b) Thụ tinh

c) Cơ thể mới

d) Tinh trùng

e) Đực và cái

+ Đa số loài vật chia thành hai giống : (1). Con đực có cơ quan sinh dục đực tạo ra (2). Con cái có cơ quan sinh dục cái tạo ra (3).

+ Hiện tượng tinh trùng kết hợp với trứng gọi là (4) Hợp tử phân chia nhiều lần và phát triển thành (5), mang những đặc tính của bố và mẹ.

Giải bài tập khoa học lớp 5 bài 61

Trả lời
- Các cây có hoa thụ phấn nhờ côn gió: cây ngô. Các cây có hoa thụ phấn nhờ côn trùng: cây hoa hồng, hoa hướng dương.

- Vị trí các từ như sau:

1. Đực và cái.

2. Tinh trùng.

3. Trứng.

4. Sự thụ tinh.

5. Cơ thể mới.

Xem thêm
>>> Bài trước: Câu hỏi trang 124 Khoa học lớp 5
>>> Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi trang 126 SGK Khoa học 5
